
Визнання європейських праг-
нень країн Ініціативи «Східне парт-
нерство» членами Євросоюзу, а від-
так і визначення відповідності ни-
нішніх стандартів суспільного життя 
та впроваджуваних реформ необ-
хідному для поглиблення співпра-
ці з організацією рівню були провід-
ною темою саміту Ініціативи у Вар-
шаві (29–30 вересня 2011 року). У 
принципі, саме визначення пріори-
тетів, закріплених у заключних до-
кументах зустрічі, не стало «новим 
словом» у галузі євроінтеграцій-
них процесів за участі держав пост-
радянського простору: сектораль-
на інтеграція, поглиблення двосто-
ронньої співпраці в політичній та 
соціально-економічній сферах, за-
лучення держав–учасниць «СП» до 
участі у програмах ЄС – ключові за-
сади розбудови та поглиблення ко-
операції між країнами ЄС і п’ятіркою 
держав, що колись входили до скла-
ду СРСР.

Однак важливіше, мабуть, те, на 
яких умовах ці держави зміцнюва-
тимуть співпрацю зі Старим Світом. 
Усе, за словами Голови Ради Євро-
союзу Германа Ван Ромпея, зале-
жить від їхньої поваги до демокра-
тії, дотримання прав людини та за-
безпечення верховенства права. «ЄС 
визнає європейські прагнення та єв-
ропейський вибір деяких партнерів, 
– зауважив у виступі Ван Ромпей. – 
Але дозвольте мені зауважити дещо 
парадоксальне: ми потребуємо, щоб 
наші партнери самі допомогли нам. 
Що рішучішою буде ваша відданість  
продовженню дієвих реформ і від-
стоюванню наших спільних ціннос-

тей, то більше ви зможете поклада-
тися на Євросоюз».

Під час зустрічі з Президентом 
України Віктором Януковичем Голо-
ва Ради ЄС схвально оцінив євроін-
теграційні прагнення України, зо-
крема повідомивши, що в Євросоюзі 
чекають на саміт Україна–ЄС, який 
має відбутися у грудні 2011 року. До 
цього часу необхідно завершити ро-
боту над двосторонніми документа-
ми, щоб вивести відносини України 
та ЄС на новий рівень і продовжува-
ти реформи.

У свою чергу, Віктор Янукович 
зазначив, що для нашої держави 
принципово важливим на сьогод-
ні є відображення в майбутній Уго-
ді про асоціацію перспектив 
членства України в Євросоюзі. 
За його словами, українська 
сторона добре розуміє, що під 
час ратифікації підписаних із 
ЄС угод це питання обгово-
рюватиметься парламентами 
кожної із країн–членів ЄС, а 
тому наші партнери в Європі, 
й особливо наші друзі в Поль-
щі, «мають із розумінням ста-
витися до того прогресу, яко-
го сьогодні досягнув на цьому 
шляху офіційний Київ.

Обговорюючи питання 
створення зони вільної торгів-
лі, Віктор Янукович зауважив, 
що наразі українські бізнес-
кола «свідомо підходять» до 
цього кроку. І додав, що свою 
точку зору стосовно створення 
зони вільної торгівлі між Укра-
їною та ЄС, безперечно, мають 
висловити об’єднання товаро-

виробників України. Адже державі 
не потрібен «черговий бюрократич-
ний документ»: мають реально ство-
рюватися умови для зростання еко-
номіки й, на цій основі, – для підне-
сення добробуту наших громадян.

Останнє стало метою Першого 
бізнес-форуму «Східного партнер-
ства», проведеного за ініціативою 
ЄС у польському містечку Сопот 30 
вересня. Власне, йдеться про першу 
в історії «СП» зустріч підприємців і 
бізнесменів із урядовцями та очіль-
никами Євросоюзу та вироблення 
спільних підходів до підтримки при-
ватних ініціатив і розвитку підприєм-
ництва в ЄС і на Сході за умов кризи. 
Для України цей форум – «перевір-

Рух до Європи. 

Україна проявила досить енту-
зіазму й наполегливості, аби стати 
учасницею Міжнародної ініціати-
ви «Партнерство «Відкритий уряд». 
Нею визначено три основні напря-
ми співробітництва – між урядами, 
між громадянськими суспільства-
ми, між представниками приватно-
го сектору. «Програма «Відкритий 
уряд», доступність, залучення до 
цих процесів громадянського сус-
пільства, громадських організацій 
– це наше майбутнє... Ми повинні 
звикнути жити у прозорому світі», 
– зазначив Президент України Ві-
ктор Янукович, виступаючи перед 
учасниками 66-ї сесії Генеральної 

Асамблеї ООН у Нью-Йорку 21 ве-
ресня 2011 року.

Глава Української держави прі-
оритетними на найближчий рік на-
звав, зокрема, модернізацію сис-
теми первинної медичної допо-
моги, боротьбу з тютюнопалінням 
і травматизмом на дорогах. За йо-
го словами, розробка Всесвітньою 
організацією охорони здоров’я 
«Європейської політики охорони 
здоров’я-2020» стала поштовхом 
для створення української програми 
«Здоров’я-2020». Нею вперше пе-
редбачено пріоритетність профілак-
тики, заснованої на принципі ВООЗ 
«здоров’я – у всіх політиках», та по-

ширення здорового способу життя, 
наголосив Президент України.

У галузі сільського господарства 
Україна планує стимулювати вироб-
ництво екологічно чистих продуктів 
харчування, збільшення їхніх поставок 
на міжнародні ринки за доступною ці-
ною. Таким буде внесок України в по-
кращення якості харчування у світі.

Наступні ініціативи: розробка так 
званої Екологічної конституції Зем-
лі; підвищення енергетичної безпе-
ки, зокрема підвищення рівня готов-
ності об’єктів ядерної енергетики до 
виникнення надзвичайних ситуацій; 
створення умов для мобілізації нау-
кового та технічного потенціалу всієї 

Наші ініціативи – світові

Прогрес помітили й нові рубежі      
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